

不管是啥病，“枪手”都可以帮你搞定？ 体检“代检”成黑产

事件概述

近日,记者暗访发现,在利益驱使之下,国内存在违法代替体检的黑产业链条——一些人员违规在百度贴吧、腾讯QQ、知乎、豆瓣等平台发布“代检”推广信息,代检一次费用少则一千两元,多则上万元,宣称业务涵盖普通入职体检、健康证体检、事业单位公务员体检等。只要付费后,这些人员就会安排“枪手”代替前往医院、疾控中心完成代检。在代检需求者中,有的是乙肝病毒感染者,因用人单位违规强制体检,而不得已找人代替入职体检;也有身患甲型病毒性肝炎、活动性肺结核等有碍公共卫生疾病的求职者,想要从事外卖、食品、餐饮、文娱等行业,找“枪手”代检办理健康证。(来源:澎湃新闻)



网友评论

@心向阳:活动性肺结核的人竟然可以找枪手代做健康证,这简直是把人性钻空子的本领发挥到了极致!第一次知道健康证原来也可以造假!只要有空子钻,监管空白,市场就会见缝插针!

@町晓.z:这种黑产业链一旦形成规模,对社会危害好大,一定要打击!

@王珊:这个和考试作弊有何区别?应该入征信名单!

@生生世世爱:因为有需求,就会有市场。

小编说两句

体检“代检”能够有市场,显然就是有些人不得不需要一份正常的体检报告,自己做不到,就得找“枪手”。最可怕的是,一些人在明知患有传染疾病的情况下,故意隐瞒,通过代检的方

式顺利入职或者从事有着健康禁忌的行业,埋藏了很大的隐患。由此看来,健康证明不了健康,健康证管理不完善。只有让公共服务更细致更严谨,才能杜绝“代检”黑产。

牛气十足! 无锡彩民斩获刮刮乐头奖25万元

8月9日上午,梁溪区永泰里139号32020204福彩投注站传来喜讯,该站点老彩民李先生仅花费50元,购买了5张“牛气十足”刮刮乐,幸运刮中头奖25万元。

李先生今年五十多岁,在锡务工多年,休息时经常到站点购买福利彩票,他说:“在外打工多年,不吸烟也不喝酒,隔三岔五就喜欢到站点买些彩票,花几十元碰碰运气。”

中奖当天,李先生轮休,闲来无事便来到32020204福彩投注站。进店后,向销售员买了5张面

值10元的“牛气十足”刮刮乐。李先生没有特意挑选,而是连着拿了五张。刮开第三张时,李先生在玩法区中幸运刮出牛头图符,根据玩法规则,肯定是中奖了!刮开下方对应的奖金,竟是25万头奖。“买彩票这么多年,也没见过这么大的奖,简直像做梦一样啊!”兑奖时,李先生笑着说。

兑完奖,拿到奖金支票后李先生更加兴奋了。当问及这笔奖金的使用时,李先生一时竟没反应过来,“还没打算好,不过肯定会继续支持彩票,期待再次中大奖。”

无锡彩民临时加号中双色球26万多元

近日,彩民张先生来到市福彩中心兑奖。他在双色球第2021082期幸运收获两注二等奖,中奖彩票出自锡山区东亭锡州中路22号32020781福彩投注站。7月22日晚,双色球第2021082期开出二等奖161注,单注金额12万多元。

兑奖时,张先生说:“当天晚上就知道中奖了,可是一直上班没时间,就想着趁休假时来兑个奖,一直放在口袋里,没想到这一等就过半月了。”经工作人员核验,他的这张“10+2”红蓝全复式彩票,打中了

6个开奖红球,中得2注二等奖,48注四等奖和180注五等奖,共计收获奖金26.66万元。

当问及张先生如何选号时,他笑着说:“就是看着走势图选的,不过这次中奖多亏女朋友临时让我多加了两个号码,不然真就错过了。”原来张先生本来已经选好了8个红球和1个蓝球正准备让销售员出票,这时他的女朋友打来电话,得知在购买彩票,就让张先生多加了2个红球和1个蓝球,组成了这张“10+2”复式彩票。

双色球今晚开奖 奖池7.21亿元 上期双色球头奖4注906万元

今晚双色球第2021093期开奖,奖池7.21亿元。上期双色球开出红球号码为02、07、08、10、12、31,蓝球号码为03。

上期双色球头奖开出4注,单注奖金为906万多元。这4注一等

奖花落河北、山东、广东3地。二等奖开出154注,单注金额13万多元。

计奖后,双色球奖池金额为7.21亿多元。本期彩民朋友将有机会2元可中1000万元。(天明)



31岁企业家“自动驾驶”车祸离世? 蔚来回应:NOP功能只是辅助驾驶

事件概述

日前,31岁的知名企业家林文钦在高速路上启用自动驾驶功能,发生交通事故不幸离世,引发媒体关注。林文钦先生治丧小组成员郑先生向媒体表示,林文钦先生驾驶蔚来(NIO.US)车辆,启用领航辅助功能(NOP)后,在沈海高

速涵江段撞上了道路施工的车辆。一时间,关于蔚来“自动驾驶系统”的质疑纷至沓来。对此,蔚来方面回应称,蔚来汽车NOP不是自动驾驶,仅为领航辅助功能,事故原因正在调查中,后续会发布相关情况。(来源:红星新闻)

网友评论

@萧萧:任何电子产品都会出错,所以把生命交给全自动,太不安全了。

@爆炸:我这样的保守派,连定速巡航都不用。我开车不是车开我。

@杨大阳:当人们过度依赖电子设备的时候,就要思考一个问题,我们脑子的判断和电子设备的判断,哪一个才是这个世界真实存在的?

@Frank.XW:当AI没有强到足以与人类抗衡时,还是珍惜生命吧。

@迩东果:一个不完善的系统,为什么要开放给用户使用呢?

@崽崽贤:广告是不是故意误导别人了?毕竟大家看广告都觉得“自动驾驶”就是那个字面意思啊。

小编说两句

“辅助驾驶”确实不是严格意义上的自动驾驶。按照业内划分,自动驾驶分为从L0至L5不同的等级:L1和L2等级属于辅助驾驶;L4和L5等级才算真正意义上的自动驾驶,而目前

新能源车企多停留在L2辅助驾驶阶段。可“自动驾驶”“解放双手”的卖点却在很多车企的宣传中高频出现,这往往就误导了公众。出事了强调不是这个概念,让人难以接受。



岳飞设计成“肉袒牵羊”? 手游《江南百景图》道歉

事件概述

近日,大热的古风模拟经营类手游《江南百景图》发布了“闲人”岳飞的Q版人物立绘,岳飞被设计为“赤身免冠,手牵绵羊”的形象,此事引发众多网友怒火。许多网友质疑该游戏侮辱历史英雄,不仅将岳飞游戏身份设为无用“闲人”,还将其形象设计为“肉袒牵羊”的投降者形象。对此,《江南百景图》

官方先是辩称,岳飞形象是按照十二生肖设计,“将他(岳飞)选为羊属相代表居民,希望他可以在江南小镇享受平静安逸的生活”。但这番未见诚意的解释,激起了网友们更大的不满。其后,《江南百景图》官方微博宣布已更改岳飞形象,并对引发的争议,真诚致歉。

(来源:观察者网)

网友评论

@啊喇一条鱼:还有魏忠贤、秦桧、汪直都是最高等级呢。

@扫地和洗地的咚咚:这家的三观特别奇怪,好几次了,就好像不触一下人民群众的逆鳞就不舒服,如果不是中国公司我都要怀疑是有

卧底了……

@NiceToMeetYou2021:历史人物在游戏中被曲解,导致孩子们在游戏忘却名人典故,这是游戏厂商作恶,应出台文件予以规范,不然说起荆轲,以后的孩子记住的只是游戏人物。

小编说两句

说起来,这款游戏的“迷惑操作”已出了不止一次,就离谱!不否认天马行空的创作是需要的,哪怕对历史人物适度戏说、对历史故事轻度改编,都可以理解,但不能违背多数人的伦

理认知吧?!如中国历史研究院所言:“如果青少年接触的是扭曲的历史,那么历史将不成其为历史,民族记忆也将走向破碎与虚无。游戏虽小,意义不小。历史虽重,自轻则侮。”